Тест: Градусная сеть/ 6 __ кл.

1. Меридиан - … ?__________________________________________________________________
                            __________________________________________________________________
2. Параллель - …?_________________________________________________________________


3. Меридиан проходит…
А. Между Северным и Южным полюсами.
Б.  Параллельно экватору.
В. Только в северном полушарии.
4. Нулевой параллелью называют…
А. Северный тропик.
Б. Экватор.
В. Параллель, проходящую через Гринвич.
5.   Градусная сеть – это…
      А. Все параллели.
Б. Все меридианы.
В. Все параллели и меридианы.
6. Какая параллель длиннее?
А. 80°
Б. 50° 
В. 25°  
7. Какой меридиан длиннее?
А. 20°  
Б. 156° 
В. Все меридианы одинаковой длинны.
8. Экватор – это…
А. Нулевой меридиан.
Б. Нулевая параллель.
В. Такого обозначения нет на карте.
------------------------------------------------------------------------
9. Параллели бывают…
А. От 0 до 90 градусов
Б. От 0 до 180 градусов.
В. От 0 до 360 градусов.
10. Меридианы имеют направление…
А. Север – Юг.
Б. Запад – восток.
В. Юго-запад – северо-восток.
11. Параллели параллельны…
А. Экватору.
Б. Гринвичскому меридиану.
В. Таких обозначений нет на карте.
12. Найдите соответствие:
А) экватор                       1. 20000 км;
Б) меридиан                    2. 40000 км;
В) параллель                 3. различной длины.
13. Направление  запад-восток  указывает:
    А) экватор    Б) меридиан    В) параллель
14.  Длина одного градуса меридиана  составляет:  
  а) 111 км      б) 40 000 км      в) 110 км       г) 120 км
15. Нулевой меридиан проходит через:  
а) Париж     б) Лондон     в) Берлин     г) Москву



 Тест: Градусная сеть.                     6 __ кл.

1. Меридиан - … ?__________________________________________________________________
                            __________________________________________________________________
2. Параллель - …?_________________________________________________________________


3. Меридиан проходит…
А. Между Северным и Южным полюсами.
Б.  Параллельно экватору.
В. Только в северном полушарии.
4. Нулевой параллелью называют…
А. Экватор.
Б. Северный тропик.
В. Параллель, проходящую через Гринвич.
5.   Градусная сеть – это…
      А. Все параллели.
Б. Все меридианы.
В. Все параллели и меридианы.
6. Какая параллель длиннее?
А. 80°
Б. 10° 
В. 45°  
7. Какой меридиан длиннее?
А. 170°  
Б. 10° 
В. Все меридианы одинаковой длинны.
8. Экватор – это…
А. Нулевая параллель.
Б. Нулевой меридиан.
В. Такого обозначения нет на карте.
------------------------------------------------------------------------
9. Параллели бывают…
А. От 0 до 180 градусов
Б. От 0 до 90 градусов.
В. От 0 до 360 градусов.
10. Меридианы имеют направление…
А. Север – Юг.
Б. Запад – восток.
В. Юго-запад – северо-восток.
11. Параллели параллельны…
А. Экватору.
Б. Гринвичскому меридиану.
В. Таких обозначений нет на карте.
12. Найдите соответствие:
А) параллель                 1. 20000 км;
Б) меридиан                   2. 40000 км;
В) экватор                       3. различной длины.
13. Длина одного градуса меридиана  составляет:  а) 115 км      б) 40 000 км      в) 110 км       г) 111 км
14. Направление  запад-восток  указывает:
    А) экватор    Б) меридиан    В) параллель
15. Нулевой меридиан проходит через:  
а) Париж     б)  Каир    в) Лондон     г) Москва

